Podklad k jednání valné hromady Českého svazu moderní gymnastiky, z.s., se sídlem Praha 6, Zátopkova 100/2, 160 17, IČ 00540480, zapsaného ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddílu L, vložce 551 (dále jen „ČSMG“) svolané na 17.12.2016 od 10,00 hod. do auly v hlavní tribuně Velkého stadionu, Praha 6 - Strahov, Zátopkova100/2

NÁVRH ZMĚNY STANOV ČSMG, 
který bude předložen ke schválení valné hromadě ČSMG

Původní znění článku 1., odst. 1.4. stanov ČSMG se navrhuje zrušit a nahradit tímto novým zněním:
1.4. Svaz je nositelem české státní sportovní reprezentace v moderní gymnastice. Po vzájemné dohodě s Českou gymnastickou federací, z.s. (ČGF) je sportovní odvětví moderní gymnastika prostřednictvím ČGF zastoupeno u Fédération Internationale de Gymnastique (FIG) a Union Européenne de Gymnastique (UEG). 

Stávající znění článku 8., odst. 8.4., písm. i) stanov ČSMG se navrhuje doplnit, navrhuje se schválit následující doplněné znění:
i) volí a odvolává předsedu svazu a další členy předsednictva svazu

Navrhuje se zrušit písm. a) v článku 8, odst. 8.10.,stanov ČSMG. Ostatní písmena článku 8, odst. 8.10. stanov ČSMG tzn. původní písmena b) až o) se mění na písmena a) až n). 

Původní znění článku 8, odst. 8.11. stanov ČSMG se navrhuje zrušit a nahradit tímto zněním: 
8.11. Složení předsednictva:
8.11.1. Předsednictvo svazu je nejméně sedmičlenné a tvoří jej:
a) předseda svazu volený VH, který je současně předsedou odborné komise ekonomiky
b) zástupce předsedy svazu, který je předsedou některé z odborných komisí (předsednictvo si ze svého středu volí zástupce předsedy svazu nadpoloviční většinou všech svých členů)
c) další členi - předsedové odborných komisí 
8.11.2. Odborné komise předsednictva svazu:
a) ekonomiky
b) komise mezinárodních vztahů 
c) komise sportovně talentované mládeže a reprezentace
d) komise marketingu a právní agendy
e) komise rozhodčích 
f) komise sportovně-technická 
g) komise trenérsko-metodická 
h) komise pro základní a kombinovaný program 
i) komise estetické gymnastiky 

Odůvodnění návrhu změny stanov: 
[bookmark: _GoBack]Změnou znění článku 1, odst. 1.4. stanov ČSMG bude znění tohoto odstavce uvedeno do  souladu se skutečným stavem a s dokumenty ČGF, UEG, FIG. Dle čl. 1, odst. 6 stanov ČGF: „ČGF zastupuje po vzájemné dohodě s ČSMG na mezinárodní úrovni jako člen Mezinárodní gymnastické federace (FIG) a Evropské gymnastické unie (UEG) také sportovní odvětví moderní gymnastika“. Dle stanov FIG a UEG může být členem za ČR jen jeden subjekt z každého státu, tímto členem za ČR je ČGF, nikoliv ČSMG. ČGF zastřešuje směrem k mezinárodním organizacím všechna sportovní odvětví, která jsou v gesci FIG a UEG. Znění stanov (statutů) lze dohledat na internetových stránkách těchto organizací. Ostatní změny stanov jsou navrhovány za účelem upřesnění formulací stanov ČSMG a specifikace funkcí dle reálných potřeb ČSMG.
