Změny v  Kvalifikačním řádu rozhodčích 
6. novela platná od 1. 1. 2015



doplněn podtržený text a odstraněn přeškrtnutý text:


Čl. 2 KVALIFIKACE ROZHODČÍ (RO)
2.2 RO mohou získat tyto úrovně kvalifikace:
· Mezinárodní RO - Brevet dle Reglementu FIG (absolvování mezinárodního kurzu a složení předepsaných zkoušek). Souhlas s účastí na mezinárodním kurzu dává PČSMG, podmínkou je absolvování kurzu RO I. třídy v ČR. 

· RO I. třídy – umožňuje rozhodovat na Mistrovství České republiky (dále jen MČR) v jednotlivých kategoriích. Pro rozhodování na MČR v základním a kombinovaném programu je nezbytné absolvovat speciální seminář organizovaný ČSMG zpravidla 1 x za 2 roky. 

· RO II. třídy – umožňuje rozhodovat na oblastních přeborech všech kategorií volných sestav. Pro rozhodování na MČR v základním a kombinovaném programu je nezbytné absolvovat speciální seminář organizovaný ČSMG zpravidla 1 x za 2 roky. 

· RO III. třídy – umožňuje rozhodovat na oblastních přeborech všech kategorií volných sestav, pokud nemá oblast dostatek RO II. a RO I. třídy. Pro rozhodování na MČR v základním a kombinovaném programu je nezbytné absolvovat speciální seminář organizovaný ČSMG zpravidla 1 x za 2 roky.

Čl. 3
ORGANIZACE VZDĚLÁVÁNÍ A UDĚLOVÁNÍ KVALIFIKACE
f) ČSMG dále organizuje semináře k pravidlům a nácviku sestav ZPMG a KPMG, zpravidla 1 x za 2 roky. Po absolvování semináře získá RO specializaci k rozhodování sestav ZPMG a KPMG. Pokud je držitelkou kvalifikace RO II. třídy nebo RO I. třídy má oprávnění rozhodovat na MČR. 
[bookmark: _GoBack]Na MČR ZPMG a KPMG může rozhodovat i RO III. třídy, pokud absolvuje výše uvedený seminář.
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